

В канун Нового Года сотрудники столичного территориального отдела следственного управления посетили подшефных



По сложившейся традиции делегация сотрудников следственного отдела по г. Кызыл следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в канун любимого детворой праздника Нового Года посетили воспитанников ГБУЗ Республиканского Дома ребенка

В качестве подарков детям преподнесли воздушные шары, кроме того сотрудники взяли на себя хлопоты по праздничному украшению елки и зала, где проводятся новогодние празднества учреждения. Работники подшефного учреждения выразили признательность за неоднократно оказанную благотворительную помощь воспитанникам Дома ребенка

Официальное шефство над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей,

следственный отдел по г. Кызылу осуществляет с 2011 года

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatiya/item/1262611>